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Impacto de la Ley SB1070

ØDespués de la aprobación en Arizona de la ley SB1070, aumentó 
en 21 puntos la imagen negativa de Estados Unidos en México. 

ØAl mismo tiempo, los estadounidenses perciben en su mayoría 
que el gobierno mexicano no quiere frenar la entrada ilegal de sus 
ciudadanos a EU y que su gobierno debería pedir a México que pague 
los costos que implica la migración mexicana.

Interés sobre el derrame en el Golfo

ØEn Estados Unidos, el tiempo ofrecido por los medios al 
desastre causado por la British Petroleum en el Golfo de México, está 
muy por debajo del interés que existe entre los ciudadanos. Así lo 
revelan estudios y encuestas realizadas en ese país.

ØEn este tema el Presidente Obama tiene un nivel de 
desaprobación de 48%, en tanto que la compañía petrolera tiene una 
desaprobación de 76%.

ØEntre 49 y 59% de los estadounidenses considera que el daño 
causado a las playas y a la fauna marina nunca será resarcido 
totalmente.

Tendencias generales



Impacto de la Ley SB1070

Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Aumenta rechazo de EEUU en México después de Ley Arizona”, con base en datos de Pew Research Center, fecha 
de consulta: julio de 2010, disponible en www.parametria.com.mx/
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¿México es un aliado o un enemigo de Estados Unidos, o está en algún punto 
intermedio entre las dos posiciones? 

¿Qué percepción tiene de... sobre su actuación en el caso de la Ley Arizona?
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Autoridades de Arizona dicen que la inmigración ilegal implica grandes costos para los 
contribuyentes fiscales. ¿Debería EU pedir a México que compense estos costos?

 

¿El gobierno mexicano quiere frenar la entrada ilegal de sus ciudadanos a Estados Unidos? 
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Desastre natural ocasionado por la British Petroleum: 

 

Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Interesa más a estadounidenses que a medios el derrame en el Golfo”, fecha de consulta: agosto de 2010, disponible 
en www.parametria.com.mx/

      

          
 

 
 

 
 

Interés en EU sobre el derrame 
en el Golfo

*Medido por encuestas de opinión ** Medido por sistemas de monitoreo

Encuestas de diferentes instituciones de 

EU, junio de 2010.
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¿Usted cree que están diciendo la verdad, que principalmente dicen la verdad pero 
esconden algo, o que en mayor medida están mintiendo sobre el derrame de petróleo? 

Evaluación de actores involucrados

 

Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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Encuestas de diferentes instituciones de 

EU, junio de 2010.
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¿Cuántos años cree que pasarán para que todas las playas afectadas por el derrame 
estén completamente recuperadas o cree que algunas playas nunca se recuperarán 

totalmente?

 

¿Cuántos años cree que pasarán para que todas las especies de la vida salvaje, 
incluyendo peces y aves, afectadas por el derrame estén completamente recuperadas o 

cree que algunas especies nunca se recuperarán totalmente? 

(porcentajes según periodo)

(porcentajes según periodo)

Interés en EU sobre el derrame 
en el Golfo



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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